



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
Campus Itaberaba

Edital 182, de 06 de setembro de 2023.

Retificação nº 01 do Edital nº 162, de 18 de agosto de 2023

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL, NA
MODALIDADE DE FORMAÇÃO INICIAL E/OU CONTINUADA

A **Pró-Reitora de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano**, no uso das suas atribuições delegadas pela Portaria nº 883 de 31/05/2022, publicada no DOU de 01/06/2022, e considerando o disposto na Resolução no 109 de 09 de fevereiro de 2021, torna pública a primeira retificação ao **Edital nº 162**, de 18 de agosto de 2023, referente ao Processo Seletivo para provimento de vagas nos cursos de Qualificação Profissional, na modalidade de Formação Inicial e/ou Continuada – FIC que serão ofertados no *Campus* ITABERABA.

1. Retificar o item **8. DA MATRÍCULA**, passando a constar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

"8.1. A matrícula deverá ser realizada de 18/09/2023 a 21/09/2023 das 08:00h às 11:30h e das 13:30h às 16:00h."

LEIA-SE:

"8.1. A matrícula deverá ser realizada de **25/09/2023 a 28/09/2023** das 08:00h às 11:30h e das 13:30h às 16:00h."

2. Permanecem inalteradas as demais disposições constantes no Edital nº 162, de 18 de agosto de 2023.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Calila Teixeira Santos, PRO-REITOR(A) - CD2 - RET-PROEX**, em 06/09/2023 20:31:11.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/08/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 479950

Código de Autenticação: 81dba61ce0

